

中小企业又多了一融资渠道

齐鲁股权交易中心济南运营中心揭牌

本报4月26日讯(记者 穆静 实习生 魏先群 李倩)

26日上午,齐鲁股权交易中心济南运营中心成立暨企业挂牌与托管仪式在济南市中小企业公共服务中心举行。齐鲁股权交易中心与济南市中小企业公共服务中心签订全面战略合作协议,共建综合融资服务平台,双方今后将在企业挂牌、融资、培育等方面展开深入合作,助力济南市中小企业发展。

据介绍,齐鲁股权交易中心济南运营中心和济南市中小企业公共服务中心共建综

合融资服务平台,拓宽直接融资渠道,打造多层次资本市场。双方将共同筛选和培育企业股权挂牌,企业可在服务中心信息平台进行展示,实现股权托管、挂牌,对企业进行考察并提供专业咨询及投融资服务;通过组织培训、推介会等形式为企业提供增值服务;同时,可为合格投资人提供股权开户、投资咨询及挂牌仪式筹办等服务,并建立齐鲁股权行情联网,利用现代信息化技术,实现资源和信息共享。

齐鲁股权交易中心是山

东省政府批准设立的中小企业投融资服务平台。作为唯一的全省性股权交易市场,齐鲁股权交易中心主要为中小企业提供融资服务、股权转让和上市培育等服务。截至目前,齐鲁股权交易中心已实现挂牌企业305家、托管企业452家、展示企业1723家。据悉,已经在齐鲁股权挂牌的9家济南市的企业融资率高达70%,走在区域性股权交易市场前列。

济南市中小企业公共服务平台作为国家级的示范平台,年度服务企业突破万家,并在破解企业融资难方面进

行了大量的探索和努力,融资服务平台已汇聚了60多家金融服务机构上千种金融产品,2013年为全市中小企业提供融资支持超过15亿元。

据济南市经信委主任李会宝介绍,此次齐鲁股权交易中心和济南市中小企业公共服务中心强强联合,优势互补,着力为济南乃至省会经济圈开辟多层次资本市场,为企业拓展更便捷的新的融资渠道,提供更完善的服务,对促进济南当地企业融资多元化发展,规范发展方面将起到推进作用。

街头“硬币首饰”大多为促销噱头

本报4月26日讯(记者 王倩)

“硬币材质打造,敢与黄金媲美”,看到这样的宣传语,你会想到这是在出售哪种商品吗?近日,市民范先生就见到了这样宣传的产品,该产品号称是用5角钱硬币打造出的“硬币土豪金首饰”。而据了解,所谓的硬币首饰只是一种噱头,利用硬币打造首饰的行为本身就是一种违法行为。

据范先生介绍,22日晚上,他陪妻子到位于北园大街上的夜市买东西,发现小摊上正在出售“硬币土豪金首饰”。摊主告诉范先生,这些硬币首饰不生绣、不发黑,不退色,可以与黄金媲美。

“摊主还跟我说,这些首饰跟黄金打造的首饰看不出差别。我就纳闷,这些首饰到底是不是硬币打造的,如果真的用硬币打造首饰,岂不是犯法了?”范先生说。

按照范先生所说的地址,记者来到位于北园大街的夜市,果真见到了范先生所说的出售硬币首饰的小摊。记者看到,小摊上出售的首饰包括戒指、项链、吊坠等,颜色看上去与黄金首饰差不多。商贩告诉记者,这些首饰看上去跟黄金差不多,但是价格却非常低,一个戒指的价格只有5元钱,而一条项链的价格也只有二三十元。记者在小摊前呆了几分钟时间,看到不断有市民过来询问硬币首饰价格,有一名市民购买了一个戒指。

商贩告诉记者,这些首饰都是用之前5角钱的硬币打造的,而当记者问到能不能提供硬币现场打造时,商贩拒绝了记者。

对此,一名从事首饰加工行业的知情人告诉记者,用硬币做首饰的成本很高,难度比较大,市场上几元钱就能买到的这些首饰,大多只是借着硬币首饰的噱头进行虚假宣传。

记者了解到,依据《中华人民共和国人民币管理条例》第四十三条规定,故意毁损人民币的,由公安机关给予警告,并处1万元以下的罚款。而对于市场上出售所谓“硬币首饰”的行为,警方说,商贩谎称“用五角硬币打造金饰”以赚取暴利,只能定性为商业欺骗行为,很难立案。

执子之手,与子偕老

43对银发老人共庆金婚

本报4月26日讯(记者 蒋龙龙) 26日上午,伴随着“我能想到最浪漫的事,就是和你一起慢慢变老”的歌曲,天桥区堤口路社区在益康社区广场上举行了“真情相伴五十年”金婚庆典,为社区43对结婚50周年以上的老人共同庆祝金婚。

虽然当天天下起了蒙蒙细雨,但并没有影响到活动的正常举行。上午10时整,在礼仪人员的引导下,5对金婚老人代表身着洁白的婚纱和黑色的礼服,相互搀扶着依次踏上红地毯,走上典礼舞台。

80岁的胡凤芹女士和81岁的于庆光先生已经结婚62年,为社区婚龄最长的一对老人。当天是胡凤芹第一次穿婚纱。回忆起结婚时的场景,于庆光说,“当时条件简陋,只给老伴买了一件褂子。婚礼时,向毛主席像三鞠躬,就算礼成了。”谈起相处多年的秘诀,于庆光老人说,“就是相互理解,相互照应。”并劝年轻人珍惜现在的生活。

当天社区还为老人准备了大蛋糕,5对金婚老人相互把蛋糕喂到了对方嘴里。仪式



整个活动中,于庆光始终给老伴撑着伞,自己半边肩膀被雨水打湿也毫不在乎。

施雪琼 摄

结束后,社区舞蹈队和专业演员也为金婚老人献上了文艺节目。

益康社区居委会负责人

表示,社区本来打算为整个社区的72对金婚老人举行庆典仪式,由于天气原因,现场来了43对。“这些老人都经历了

五六十年的风风雨雨,不离不弃,对年轻人有很好的示范意义。”并表示,每年都要举办一次这种活动。

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196183 85196489 85196199 地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

写字楼租售 房屋出租 综合转让 转让全新旅馆 知名火锅店低价转让 180平品牌快餐转让

楼盘资讯 总价12万起 海南安个家 经十东路青旗山花园联排大别墅 4999元每平米 经十东路圣井新城 青旗山花园零首付 月供1000元住大三房